

خبرها

جلال طالبی:

ضعف برنامه‌ریزی فوتبال ایران دلیل شکست استقلال است



بخش ورزش– سرمربی تیم ملی فوتبال ایران در جام جهانی ۱۹۹۸ فرانسه گفت: در شکست استقلال مقابل السد قطر نباید بازیکنان و کادر فنی را مقصر دانست بلکه باید ضعف برنامه‌ریزی در فوتبال ایران و عدم ثبات مدیران را دلیل این مساله دانست.

«جلال طالبی» در گفت و گو با ایرنا اظهار داشت: استقلال در نیمه نخست تیم برتر میدان بود اما با شروع نیمه دوم شرایط کاملا متفاوت شد و این السد بود که با گرفتن مالکیت توپ توانست تیم برتر میدان باشد و در نهایت یک پیروزی شیرین را در تهران به ارمغان بیاورد و با خیال راحت تر منتظر دیدار برگشت باشد.

وی ادامه داد: امیدوارم هواداران و مسئولان فقط به نتیجه به دست آمده در دیدار روز گذشته استقلال و السد توجه نکنند و به دنبال دلایل اصلی این شکست بروند. دلیل شکست نماینده کشورمان بازیکنان و کادر فنی نبودند و این را بدانید آنها از جان و دل برای تیم خود مایه گذاشتند.

پیشکسوت باشگاه استقلال تهران گفت: آن چیزی که دلیل شکست استقلال و شکست های احتمالی بعدی نمایندگان کشورمان خواهد بود عدم برنامه ریزی در فوتبال ایران است که سال ها است به ما آسیب می رساند و هیچکس به فکر برطرف کردن این مشکل نیست.

وی تصریح کرد: نمایندگان کشورمان در مراحل نخست لیگ قهرمانان به دلیل استعداد بالای فوتبال ایران از گروه خود صعود می کنند اما در مراحل بالاتر که در کنار استعداد نیاز جدی به برنامه ریزی و هزینه وجود دارد، نمی توانند موفق باشند و از دور مسابقات حذف می شوند.

طالبی اظهار داشت: در فوتبال ایران سرمایه گذاری زیادی صورت می گیرد اما این کار به شیوه درست انجام نمی شود و به همین دلیل بازدهی ندارد. در کنار این مساله نداشتن ثبات در مدیریت و کادر فنی هم لطمه زنده است و باشگاه ها مجبور هستند هر چند ماه، با یک برنامه جدید کار خود را پیش ببرند. وی تصریح کرد: برای اثبات ضعف مدیریت در فوتبال ایران می توانید به قراردادهایی که در فصل گذشته برای استقلال بسته شد، توجه کنید. متاسفانه اکثر مدیران فوتبال ما بستن قرارداد حرفه ای را بلد نیستند و همین مساله باعث می شود بازیکنی مثل «مامه نیام» بازیکن سنگالی سابق استقلال به راحتی از استقلال جدا شود.

.....

مالک خونه به خونه:

سند اصلی تبانی پخش نشد

بخش ورزش– مالک باشگاه خونه به خونه می گوید برنامه نود شب گذشته فیلم اصلی که تبانی نساجی را محرز می کند، پخش نکرده است.

آیتم مربوط به تبانی نساجی در بازی فصل گذشته با راه آهن در لیگ دسته اول بعد از چند هفته سرانجام در برنامه نود پخش شد و مسئولان دو باشگاه با حضور روی خط برنامه توضیحاتی را ارائه کردند. با این حال موضوع مهمی از این پرونده مشخص نشد.

در این شرایط قاسم حسن زاده، مالک باشگاه خونه به خونه ادعا می کند مهم ترین سندی که تبانی را اثبات می کند، عادل فردوسی پور در برنامه نود پخش نکرده است.

حسن زاده در گفت و گو با ورزش سه در این باره عنوان کرد: اصل ماجرا مصاحبه ای بود که ع‌الف انجام داد. این آقا فردی است که سکه ها را به تهرانسر روبه روی کارخانه ارج برده و به سخ‌خ تحویل داده است. ویدئوی صحبت های این فرد را یکی از خبرنگاران که در خبرگزاری رسمی کشور مشغول به کار است گرفته و به عادل فردوسی پور داده اما تهیه کننده نود این آیتم را پخش نکرد.

وی ادامه داد: اصل قضیه که تبانی را ثابت می کند، همین ویدئو است. این آیتم فوراً بود ۴ هفته پیش پخش شود که نشد و دیشب هم مصاحبه مذکور را سانسور کردند.

مالک باشگاه خونه به خونه همچنین گفت: نماینده باشگاه نساجی در برنامه نود می گوید سرمربی راه آهن تولیدی لباس دارد و ما به او بدهکار هستیم. ما اصلا ایشان را نمی شناسیم که بخواییم لباس از او بگیریم. لباس های ما از تولیدی جدید خریداری شده و این حرف ها درست نیست.

حسن زاده درباره اینکه گفته شده باشگاه خونه به خونه به بازیکنانش تهمت زده، گفت: صحبت های من در آرشبو برنامه نود وجود دارد. من گفتم ۴ بازیکن ما با جواد نکونام سرمربی قبلی ما هماهنگ بودند و خودشان را به مصدومیت زدند و محروم کردند تا برای ما بازی نکنند. آن زمان گفتم این ۴ بازیکن به نساجی می روند و دیدید که همین اتفاق هم رخ داد. نامه پزشک تیم ما موجود است که اعلام کرد آنها هیچ مصدومیتی ندارند و کمبیته اخلاقی نیز در جریان این موضوع قرار دارد.

وی افزود: آن مسئول نساجی در برنامه نود هرچه جواد نکونام نوشته بود، قرائت کرد و تاکید می کنم اگر آن فیلم را فردوسی پور سانسور نمی کرد، همه متوجه اتفاقات می شدند، اما مطمئن باشید از اینجا به بعد ماجرا تازه شروع می شود و چیزهای خوبی از آن در می آید.

{ورزشی}

مقصران ناکامی استقلال چه کسانی هستند

«دسته گل» مشترک شفر و شرکا

هادی طباطبایی: تیم را برای بازی در این مرحله از لیگ قهرمانان تضعیف کردند

سیستم و تعویض

استقلال بدترین بازی‌اش با شفر را مقابل السد تجربه کرد. در این بازی اشتباهات زیادی متوجه این تیم است. بزرگترین اشتباهی که در بازی مقابل السد صورت گرفت و باعث شد بازی یک بر صفر برده با شکست ۳ بر یک عوض شود، تعویضی بود که در ابتدای نیمه دوم انجام شد.



قطعا در انجام این تعویض هیچ مدیری اعم از مدیران سابق یا فعلی نقش نداشتند و شفر شخصا این تعویض کاملا اشتباه را انجام داد.

در پایان باید خاطر نشان ساخت اگر آبی پوشان روزهای خوبی را تجربه نمی‌کنند، این اتفاق حاصل عملکرد ضعیف مجموعه این باشگاه در ماه‌های گذشته است و هر یک از اعضای این مجموعه به اندازه خود در رقم زدن این روزها سهم دارند.
افتخاری مدیرعامل سابق به اندازه خود، توفیقی معاون ورزشی گذشته این تیم به اندازه خود، دیگران به اندازه خود و البته شفر هم به اندازه خود. آنچه مسلم است قطعا سهم سرمربی به عنوان سکان دار اصلی یک تیم فوتبال همانطور که در روزهای خوش بیش از دیگران است، در روزهای بد و دوره‌های ناکامی هم بیش از دیگران است. تنها مسئولیت پیروزی ها تمام و کمال با سرمربی نیست بلکه مسئولیت ناکامی ها نیز متوجه شخص سرمربی است.

هادی طباطبایی:

تیم را برای بازی در این مرحله از لیگ قهرمانان تضعیف کردند

دروازه‌بان پیشین تیم فوتبال استقلال گفت: وقتی دروازه‌بان السد در اوج فشار هواداران، آن اشتباه را مرتکب می‌شود سیگنالی است برای بازی تهاجمی بیشتر. کاری که استقلال خلاف آن را انجام داد.
هادی طباطبایی در گفت‌وگو با تسنیم در مورد شکست ۳ بر یک استقلال مقابل السد در بازی رفت مرحله یک چهارم نهایی لیگ قهرمانان آسیا گفت: استقلال در شرایطی به مصاف السد رفت که از فرم ایده‌آل فصل گذشته خود کاملا به دور بود و تغییراتی که در این تیم رخ داده، واقعا استقلال را خلع سلاح کرده است. تیم شفر در نیم‌فصل دوم فصل پیش بعد از مدت‌ها به آرامش رسیده بود، اما در بازی با السد اصلا نشانه‌ای از تیم فصل پیش را در زمین ندیدیم. استقلال فصل پیش آنقدر خوب بود که همه هواداران امید داشتند این فصل یک ستاره آسیایی دیگر روی پیراهن تیم اضافه خواهد شد، اما یکسری اتفاقات که نمی‌دانم آن را ضعف مدیریت یا ناآگاهی آنها بدانم، خواسته یا ناخواسته تیم را به این شرایط رساندند.

باید دید چقدر برای حفظ بازیکنان جداشده تلاش شد

وی در واکنش به این سؤال که «یا فقط ضعف مدیران قبلی استقلال باعث شد این تیم دچار تغییرات زیاد شود یا اینکه بازیکنان جدا شده استقلال

مقصران ناکامی استقلال چه کسانی هستند

«دسته گل» مشترک شفر و شرکا

هادی طباطبایی: تیم را برای بازی در این مرحله از لیگ قهرمانان تضعیف کردند

تمایلی برای ماندن در این تیم نداشتند؟»، یادآور شد: هر دو مورد در این مسئله نقش داشته است. بازیکنان طبیعی است که دوست داشته باشند فضای جدیدی را تجربه کنند و به پیشنهاد مالی خوب جواب مثبت دهند اما باید دید چه فضایی برای آنها در تیم حاکم شده بود و چقدر برای حفظ این نفرات تلاش شد. به‌حرحال استقلال به خاطر یکسری اشتباهات شرایط ایده‌آل خود را از دست داد و مقابل السد ضعف تیم کاملا به چشم آمد.

استقلال خود را برای این مرحله از لیگ قهرمانان تضعیف کرد

کارشناس فوتبال کشورمان در پاسخ به پرسش که «آیا بازیکنانی چون الحاجی گرو و نیومایر نفراتی در حد بازیکنان جدا شده استقلال نشان داده‌اند یا نه؟»، خاطرنشان کرد: آیا به نظر شما بودند؟ اگر بودند که استقلال به این شکل بازی را واگذار نمی‌کرد. هنوز هم نمی‌دانم چرا تیمی که می‌توانست این فصل حتی قهرمان آسیا شود را به این روز انداختند. همه تیم‌ها وقتی به این مرحله از مسابقات لیگ قهرمانان آسیا می‌رسند خود را به بهترین شکل تقویت می‌کنند، اما استقلال خود را تضعیف کرد.

امیدوارم پرسپولیس نتیجه خوبی بگیرد
هادی طباطبایی راجع به اینکه پرسپولیس هم به مانند استقلال برای این مرحله از مسابقات لیگ قهرمانان تضعیف شده است و آیا باید منتظر شکست دیگر نماینده کشورمان هم مقابل دیگر تیم قدر قطری باشیم، تصریح کرد: شرایط پرسپولیس کاملا متفاوت است، از این جهت که این تیم از دو پنجره نقل‌وانتقالات محروم بوده است، اما استقلال بعد از چند سال به شرایط ایده‌آلی

رسیده بود. امیدوارم پرسپولیس امشب نتیجه‌ای خوبی بگیرد، اگرچه کار این تیم هم خیلی سخت است.

استقلال به جای حمله عقب کشید

وی با بیان اینکه «طرفداران استقلال به بهترین شکل از این تیم در بازی با السد حمایت کردند»، اظهار داشت: اگر فشار تماشاگران نبود دروازه‌بان السد آن اشتباه را نمی‌کرد و بازی یک بر صفر نمی‌شد، اما بعد از گل قرآ تیم عقب کشید در حالی که اشتباه محرز دروازه‌بان السد به خاطر جو ورزشگاه بود و یک سیگنالی بود برای تیم میزبان که در ادامه فشار را بیشتر کرده و به گل‌های بعدی برسد، اتفاقی که عکس آن رخ داد. در واقع استقلال بعد از زدن گل هیچ طرح و برنامه‌ای برای حمله کردن نداشت و این السد بود که توپ و میدان را در اختیار گرفت.

نمی‌توان به بازی برگشت امیدوار بود

دروازه‌بان پیشین تیم فوتبال استقلال با اشاره به بازی برگشت این تیم مقابل السد، تصریح کرد: در فوتبال هر اتفاقی ممکن است رخ دهد، اما حقیقت امر این است که السد تیم باکیفیتی است و استقلال هم آن‌قدر شرایط خوبی ندارد که بخواهد شکست ۳ بر یک در خانه را برگرداند، هر چند آرزوی همه ما این است که این اتفاق رخ دهد. در بازی روز گذشته این استقلال بود که جسارت را به حریفش داد تا بعد از دریافت گل به دروازه‌اش حمله کند و اگر بازی را به خوبی دیده باشید در حملات دو تیم، السدی‌ها پرتعدادتر بودند. تک گل استقلال هم به خاطر فشار هواداران بود تا حدی که می‌توان گفت السد ۳ – طرفداران استقلال یک.

برای هواداران ناراحتم

طباطبایی در پایان در مورد هواداران استقلال گفت: دلم واقعا برای تماشاگران سوخت. آنها از جیب‌شان هزینه کرده و به ورزشگاه می‌آیند تا روحیه‌شان عوض شود. نتیجه‌گیری تیم تنها خواسته آنهاست و ای کاش این شرایط را برای تیم به وجود نیآورند که هوادار مجبور شود با ناراحتی ورزشگاه را ترک کند. اگر استقلال فوتبال خوبی بازی می‌کرد و می‌باخت اشکالی نداشت، اما واقعا بازی خوبی را از این تیم ندیدیم.

انگیزه نوین از ورود به فوتبال گیلان چه بود

قسمت فوتبال یعنی فوتسال بانوان شدند و آنجا نیز مثل سپیدرود بدون استرسرس چک های فراوانی کشیده‌اند که سرگذشت آن چک ها را نیز از زبان

سرمربی تیم سپیدرود بانوان شنیدید.

البته این شرکت یک شرکت خدمات نظافتی است، و بعید به نظر می‌رسید باتوجه به رسته کاری اش، بتواند همان تیم فوتسال بانوان را هم هندل نماید، شاید مدیران این شرکت وقتی برای انجام امور اداری این تیم به فدراسیون رفت و آمد پیدا کردند، متوجه شدند باشگاه بزرگی به نام سپیدرود، شدرپدا دنبال مالک می‌گردد، از همین رو این جسارت و شجاعت را به خود دادند که با دستان خالی پا پیش بگذارند.

البته شکی نیست که نوین با طناب پوسیده دیگران وارد این چاه شده وگرنه هر انسان عاقلی می‌داند توان یک شرکت خدمات نظافتی اینقدرها نیست که بتواند باشگاه بزرگی مثل سپیدرود رشت را در لیگ برتر هدایت نماید.

در هر صورت نوین و شرکای پیدا و پنهانش از فرصت پیش آمده در رشت نهایت استفاده را کردند و هیات فوتبال گیلان را که برای خلع ید تن زاده – مالک قبلی سپیدرود – شدیدا نیاز به مطرح کردن نام یک اسپانسر یا خریدار جدید داشت در این مسیر یاری کردند.

نوین همه بدهی‌ها را تقبل کرد و چک هایش را کشید و شد مالک سپیدرود؛ تیم فوتسال بانوان شبنم نگین را هم تغییر نام دادند و تبدیل به سپیدرود تهران کردند!

اما به سادگی هر چه تمام تر بعد از گذشت سه هفته از لیگ برتر مالکان عاریه ای سپیدرود فهمیدند نمی‌توانند چنین هزینه‌هایی در فوتبال داشته باشند، آنها حتی از عهده هزینه های جزئی فوتسال بانوان هم برنیامدند و این شد که در سکوت خبری محض تیم را به هیات فوتبال استان گیلان برگرداندند. و هنوز هیچکس نفهمید انگیزه نوین از ورود به فوتبال چه بوده است.

۱۳ میلیون تومان شده بود عاجز ماندند و باعث شد داد سرمربی و بازیکنان این تیم در بیاید.

شهناز یاری سرمربی تیم فوتسال بانوان سپیدرود تهران در اعتراض به بی توجهی مسئولان این تیم برای پرداخت قرارداده‌ها و هزینه های جاری تیم گفت: روز اول مدیرعامل و مالک باشگاه جلو آمدند و گفتند ما تیم سپیدرود رشت هستیم اما می‌خواهیم شما در تهران بازی کنید و مشکلی با این موضوع نداریم در نتیجه تیم مان که به تأیید فدراسیون فوتبال، آقای کفاشیان و هیئت فوتبال استان تهران رسیده بود کارش را شروع کرد.

او افزود: مسئولی که نمی‌تواند به وعده هایش عمل کند به چه حقی تیم داری می‌کنند؟ سپیدرود باشگاهی معتبر است. آقایان از اسم سپیدرود استفاده کردند اما هیچ امکاناتی به ما نمی‌دهند و از پرداخت پول هم عاجز هستند. حتی همین امروز هم می‌گفتند اگر بازی نمی‌کنید اشکال ندارد سالن نمی‌گیریم، این آقایان چنین شخصیتی دارند.

به همین سادگی! وقتی در رشت، کسی نیست بر این بی احترامی‌ها به فوتبال گیلان بتازد، یک غریبه آنهم از جنس زن در مقام دفاع از فوتبال گیلان بر می‌آید و نوین و دوستانش را به توپ می‌بندد.

اما واقعا نوین که بود و انگیزه اش از ورود به فوتبال چه بود؟

اگر نام محمد نوین را در اینترنت جستجو کنید تنها اخباری در مورد باشگاه سپیدرود هست که باعث شده نام نوین در اینترنت بالا بیاید و البته بعید نیست شاید یکی از اهداف این گروه همین بوده باشد! عده ای می‌گفتند چرم نوین و برخی‌ها می‌گفتند بیمه نوین متعلق به اوست اما هیچکدام از این ادعاها درست نبود!

این گروه که تحت عنوان شرکتی به نام “ شبنم نگین “ وارد کم هزینه ترین